



Школьная газета Школьный звонок



март 2023

• №7 (159)

основана в 2006 году

Лицо номера



Время первых

Максим Кургузкин, Даниил Коробов, Даниил Саблин, Софья Никишова, Татьяна Дмитриева, Алина Ковалева, Елизавета Родионова, Кира Даракулова Вадим Рязанов - ребята 6 «Д» класса школы МБОУ «СОШ» №1 – победители регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов - 2023. Это заслуженный успех как всей команды, так и их бессменного тренера Александра Федотова.

Всего на соревнования прибыли команды из 24

городов и районов Тамбовской области. За первое место регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов боролись почти 400 школьников.

На соревнованиях были следующие этапы: «Городской спорт», «Брейн-ринг», «Лёгкая атлетика», «Стритбол», «Спортивный туризм».

Первый этап «Лёгкая атлетика» проходил в городе Котовск. Ребята должны были продемонстрировать умения в прыжках в длину с места, метании мяча, бе-

ге на короткие и длинные дистанции. Игры второго и третьего дней прошли в городе Тамбов в спортивной школе. Второй день был удачным для нашей команды. Ребята заняли первое место в городском спорте (и юноши, и девушки) и в баскетболе (девушки).

Мы встретились с ребятами, которые принимали участие в состязании, и они поделились своими впечатлениями.

Ковалёва Алина рассказала нам о том, какие вопросы были на этапе «Брейн-ринг». Ребят спра-

шивали про Петра I, олимпийские игры, как сберечь здоровье, об известных гимнастах, о баскетболе... На большинство вопросов они смогли ответить, но иногда были трудности.

Самая сильная команда соперников, по мнению ребят, была из города Умёт, она набрала всего лишь на два балла меньше, чем они.

Мы интересовались и лучшими спортсменами. Девочки выделили Киру Даракулову. А мальчики не смогли выделить лучшего. Они считают, что выступали на равных.

Так как ребята заняли первое место на этих соревнованиях, в следующих раз они едут на Всероссийские соревнования школьных спортивных клубов, которые состоятся с 6 по 26 мая во Всероссийском детском центре «Смена». Мы желаем им и их замечательному тренеру Федотову А.Н. удачи, чтобы в будущем они не ушли из спорта и продолжили развиваться, ставить цели и достигать их, добиваться успеха.

Елизавета Шляхова

Источник фото:

<https://odush.68edu.ru/>



Стр. 2 Классный час про СИМ



Стр. 3 Увидеть по другому



Стр. 4 Трагедии Хатыни



Стр. 5 Поступай правильно



Стр. 6 Один дома

Редактор: Ольга Войткевич, Галина Павлова

• Компьютерная вёрстка: Вероника Трофимова
Борис Судоргин

• Учредители: Администрация МБОУ "СОШ №1" г. Кирсанова
Пресс-центр "Калейдоскоп"

События. Новости

Победителей конкурса сочинений наградили в Тамбове

29 марта на базе Тамбовской областной универсальной научной библиотеки имени А. С. Пушкина прошло торжественное награждение победителей и призеров областного конкурса сочинений «Листая страницы семейного альбома», посвященного 85-летию Тамбовской области.

На конкурс было представлено 98 работ из 21-ого муниципалитета. На мероприятии были приглашены гости, которые, так или иначе, участвовали в создании и продвижении конкурса.

Для всех присутствующи-



щих в целях развития чувства прекрасного прозвучала замечательная игра на скрипке, несколько песен, исполненных народным ансамблем студентов областного колледжа искусств, звучали стихи поэтов Тамбовской области.

Слова поддержки и благодарности участникам конкурса выразили председатели Совета ветеранов. Представителем города Кирсанова являлась Волкова Галина Максимовна, также выразившая свою поддержку в творческих начинаниях участника. Мероприятие

оказалось теплым, добрым, душевным, показало любовь участников к родине, прошлому своей страны.

За высокий уровень творческой работы «История со страниц семейного фотоальбома» была награждена Власова Алина, ученица 10 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» города Кирсанова. Поздравляем Власову Алину с награждением!!!

Пресс-центр

Классный час про СИМ

Наступила весна, ребята достали различные средства передвижения. Любой вид транспорта – это повышенный риск. Безопасность на дороге – способ сохранить жизнь. Любые передвижения, связанные с дорогой, регулируются ПДД. Об этом и не только состоялся разговор на классном часе в 6 «Е» классе.

В жизни школьников появились новые средства передвижения: электро-самокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства. Многие к их использованию относятся несерьезно, забывая, что это не только развлечение, но и ответственность на дороге.

Ребята узнали об изменениях в ПДД с 1 марта, связанных с СИМ. Для начала хочется рассказать, что такое СИМ. «Средство индивидуальной мобильности» – транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использова-



средства индивидуальной мобильности (СИМ)

ния двигателя (двигателей).

Хочется со всеми поделиться некоторыми новыми пунктами ПДД, связанными с СИМ, которые интересуют всех. Ребята подготовили вопросы и ответы, обратившись к официальным сайтам.

С какой скоростью могут передвигаться водители СИМ?

Для тех, кто использует СИМ, максимальная скорость составляет 25 км/ч.

Важно: это ограничение распространяется на тротуары, обочины и проезжую часть, однако следует учитывать, что 25 км/ч –

это максимальная скорость, и на отдельных участках дорог могут быть установлены дополнительные ограничения.

Где можно будет ездить на СИМ с 1 марта 2023 года?

Дети до 7 лет на СИМ смогут ездить по тротуарам, пешеходным дорожкам, велосипедным дорожкам (по пешеходной части), пешеходным зонам. Плюс в обновленном пункте ПДД 24.4 уточняется, что дети до 7 лет могут ехать на СИМ только в сопровождении взрослых.

Дети от 7 до 14 лет смогут передвигаться на СИМ

по тротуарам, пешеходным дорожкам, велосипедным дорожкам (по велосипедной части), пешеходным зонам. Важно: движение по пешеходной части велосипедных дорожек для детей от 7 до 14 уже запрещается – это уточняет пункт ПДД 24.3.

Какие существуют правила безопасности?

- Необходимо использовать защитную экипировку: велослешлем, наколенники, налокотники и т.д.

- Надо очертить границы территории, на которой можно кататься - выби-

райте для катания ровную поверхность.

- Нельзя допускать передвижения на СИМ при недостаточной освещенности, в узких пространствах, при больших скоплениях людей, а также в местах, где много помех и препятствий.

- Надо обратить внимание ребенка на необходимость быть предельно внимательным и осторожным, чтобы не наехать на других людей и не нанести им травмы, соблюдение безопасной дистанции до любых объектов или предметов на пути во избежание столкновений и несчастных случаев.

- Необходимо сохранять безопасную скорость, останавливаться плавно и аккуратно.

- Нельзя пользоваться во время движения мобильным телефоном, наушниками и другими гаджетами.

Надеемся, что и вы будете соблюдать ПДД и учитывать изменения, вступившие в силу с 1 марта.

Виктория Субботина
По материалам Интернет
<https://pddmaster.ru/>
<https://nsportal.ru/>

Есть мнение

Сегодня Всемирный день поэзии!



Почему важна поэзия? Почему она «выжила», пройдя сквозь века, войны, экологические катастрофы? Этими вопросами задаемся в День поэзии. Наверное, самые точные ответы дадут сами писатели и поэты. Представим несколько высказываний.

Поэзия — удел человека или одаренного, или одержимого.

— Аристотель
...Стихи — совершеннейший из способов пользоваться человеческим словом, и разминать его на мелочи, пользоваться им для пустяков — грешно и стыдно
Валерий Яковлевич Брюсов

Поэзия есть огонь, зажигающийся в душе человека. Огонь этот жжет, греет и освещает... Настоящий

поэт сам невольно и страданием горит, и жжет других, и в этом все дело.
Лев Николаевич Толстой

Вы все слышали о Пегасе — вдохновителе поэтов. Волшебный крылатый конь родился из туловища убитой Персеем Горгоны Медузы. Он оставлял Зевсу грома и молнии на Олимп. От удара копытом Пегаса на горе Геликон, где жили покровительствовавшие искусствам музы, возник источник Гиппокрена, из которого стали черпать вдохновение поэты.

Самые древние стихи были написаны в XXIII веке до нашей эры жрицей и принцессой Эн-хеду-ана, дочерью основателя Аккадского царства Саргона: «Настоящая Женщина на-

делена великой мудростью,
Она пользуется таблицами из лапис лазури,
Она — советник в любых мирских делах,
Она измеряет Космос,
И выверяет небесные меры канатами на земле...»
2260 г. до н.э.

Поэзия и сегодня призвана сохранить языковое многообразие, точно выразить чувства, отразить жизнь. Именно поэтому существует множество сайтов, издательств, где публикуются современные поэты. Поражает многообразие поэтических форм и способов, позволяющих выразить свои мысли чувства.

Сегодня, когда все умеют читать, стыдным является

непонимание поэзии. Более того, существует болезнь, связанная с поэзией.

Метрофобия — боязнь поэзии, основанная на страхе выглядеть растерянно и глупо при попытке понять смысл и правильно расшифровать образы, заложенные в стихах. В какой-то мере метрофобия — это страх признать для себя свой низкий интеллектуальный уровень, «неотягивающий» до высокой поэзии и высоких материй в целом.

Читайте стихи и будете не только образованы, но и высокоинтеллектуальны!

Алина Власова

Источник:

<https://poembook.ru/>

Увидеть по-другому



Мы выросли на его книгах, вспомните: «Три поросенка», «Мы едем, едем, едем...», «А что у вас?». Писатель, поэт, переводчик. Да, это все он, автор

«Дяди Степы» Сергей Михалков! Но сегодня мы хотим вам показать его с другой стороны.

Так, в молодости он трудился разнорабочим на

ткацкой фабрике, потом в геологоразведочной экспедиции в Восточном Казахстане, потому что его произведения не позволяли зарабатывать на жизнь.

Еще один факт биографии, не известный широкому кругу читателей: Сергей Михалков войну прошел фронтовым корреспондентом с июня 1941-ого года до Победы. Началось все 1939 года, когда осенью его призвали в армию, а 24 июня попадает под «писательский призыв» 1941 года с назначением литератором газеты 20-й армии «За счастье Родины», затем «Во славу Родины». Публикует стихи, рассказывающие о чувствах солдат, попавших на фронт в первые дни войны. В них мы видим бомбёжки, горечь отступления, гибель боевых товарищей, ожесточённые бои и желание бить врага:

...на Волге, на Кубани
С оружием, преграждая
путь врагу,
До моего последнего ды-
ханья

Я буду драться так, как я
могу!

Такие стихи вырезали из



газеты и хранили, читали друг другу. Это «Откуда ты», «Письмо из неволи», поэма «Мать солдатская». В ноябре 1941 года после контузии Сергей Михалков был переведён спецкором центральной газеты Военно-воздушных сил СССР «Сталинский сокол».

В 1942 году поэт сделал обзор детских писем, пришедших на фронт. Это было что-то новое, от публикаций веяло домом, теплом. Было ради чего сражаться. В это же время он пишет киносценарии: «Бой под Соколом» и «Фронтовые подруги». Получает Государственную премию СССР. А деньги, как и другие лауреаты этого года перечисляет в Фонд обороны. Экипаж танка «Беспощадный» с мая 1942 года сражался в 6-й гвардейской танковой

бригаде.

В марте 1943 года Михалков удостоился первой боевой награды — ордена Красной Звезды, ведь он вместе с солдатами отражал атаки на передовой.

В 1943 году, в самый разгар войны, Сталин принял решение изменить гимн «Интернационал», взятый у французов, который считался официальным гимном всех коммунистических партий. Было 223 варианта гимна. Вариант С. Михалкова и понравился композитору.

Михалков закончил войну в Вене в звании подполковника. Он был удостоен ордена Красного Знамени, ордена Красной Звезды, медалей.

Елизавета Шляхова

Источники:

<http://redstar.ru/>

<https://yandex.ru/>

Духовно-нравственная страничка

Трагедии Хатыни 80 лет. Помним

История трагедии 22 марта 1943 года до сих пор заставляет задуматься о бесчеловечности фашизма. Но обо всем ли вы знаете? Рассказываем.

Как это было? 118 батальон охранной полиции вошел в деревню с карательной операцией. Всех: стариков, женщин, детей – согнали в колхозный сарай, заперли двери, обложили соломой, облили бензином и подожгли. Только троим детям – Володе Яскевичу, его сестре Соне Яскевич и Саше Желобковичу – удалось скрыться от гитлеровцев, они не попали в сарай. Спаслись из сарая тогда удалось двум девушкам – Марии Федорович и Юлии Климович. Они смогли выбраться из горящего сарая и доползти до леса, где их подобрала жителя деревни Хворостени Камен-

! Подрубрика - Дни Российской славы. Духовная жизнь.

ского сельсовета (позднее и эта деревня была сожжена оккупантами, и обе девушки погибли). Сама деревня была уничтожена полностью. В огне выжили 56-летний деревенский кузнец Иосиф Иосифович Каминский, семилетний Виктор Желобкович и двенадцатилетний Антон Барановский. Обгоревших и раненых сельчан выходили жители соседних деревень. Иосиф Каминский глубоко переживал личную трагедию – гибель сына Адама.

Тогда гитлеровцы убили в Хатыни 149 человек. Среди них было 75 детей!

Почему это произошло? Жители деревни принимали партизан. 21 марта 1943 года в ней заночевал партизанский отряд Василия Воронянского. Они повредили линию связи, а затем ликвидировали подразделение 118-го полицейского охранно-



го батальона. Среди убитых фашистов оказался и шеф-командир первой роты гауптман Ганс Вельке. Надо заметить, что этот офицер, несмотря на сравнительно невысокий чин, был хорошо известен Гитлеру и пользовался его особым покровительством. Дело в том, что в 1936 году он стал победителем Олимпийских игр в соревнованиях по толканию ядра.

Хатынь сгорела не одна.

186 невосстановленных белорусских деревень вместе с людьми были уничтожены в пылающем огне. На территории Хатынского комплекса находится единственное в мире Кладбище деревень. Каждая символическая могила сожженной деревни представляет собой пепелище, в центре которого расположен пьедестал в виде языка пламени – символ того, что поселение было сожжено.

Тут же в траурной урне хранится земля из уничтоженной карателями деревни.

Есть еще одна часть комплекса: Дерево жизни, на ветвях которого в алфавитном порядке перечислены названия **433 белорусских деревень, сожженных оккупантами вместе с жителями, но восстановленных после войны.**

Это геноцид белорусского народа. Согласно последним исследованиям, в Беларуси немецко-фашистскими захватчиками было разрушено и сожжено не менее 216 городов и районных центров, более 9 тыс. деревень. Некоторые населенные пункты так и не были восстановлены.

Очень хочется, чтобы трагедия не повторилась.

Елизавета Болякова

По материалам Интернет

Источник фотографий:

<https://www.belta.by/>

«День женского Рабочего Интернационала»

и День святых жен-мироносиц - «повод задуматься об особом предназначении женщины»

8 марта – один из самых противоречивых праздников. Как выяснилось, разные источники связывают этот праздник с отличающимися друг от друга по времени и целям событиями. А православная церковь относится к нему неоднозначно. Попытаемся разобраться.

Самые древние корни праздника связаны с историей Древнего Рима. В этот день все женщины, даже рабыни, освобождались от работы и получали от близких подарки. Встречали они этот праздник в храме богини Весты – хранительницы домашнего очага. Цветы, благоухающие венки и лучшие одежды сопутствовали женщинам в этот день. Правда, многие источники оспаривают эту версию и считают всего лишь красивой легендой.

В нашей стране 8 марта



ассоциируют с именем революционерки Клары Цеткин и Розы Люксембург. Именно Клара Цеткин в 1910 году в Копенгагене провозгласила идею ежегодно отме-

чать 8 марта как день рождения женского пролетариата. Феминистки того времени требовали равноправия с мужчинами. Они отстаивали право на хорошо оплачиваемый

труд, сокращение рабочего дня, политических свобод, например, права избирать и быть избранными. Дату привязывали к событиям 1857 года, когда текстильщицы нью-йорк-

ских фабрик вышли на забастовку.

А 1917 году женщины России вышли на улицы в последнее воскресенье февраля с лозунгами «Хлеба и мира». Это было 8 марта по григорианскому календарю. Но, как утверждают другие источники, «10 октября 1908г. в Петербурге в Николаевском зале Городской думы открылся Первый всероссийский женский съезд, первый такой в мире. Было зарегистрировано 1053 делегатки, первой слово получила одна из основателей женского движения Анна Философова (урожденная Дягилева). Председателем организационной комиссии съезда была дворянка Анна Шабалова (первая женщина - детский врач), работали четыре секции.

Продолжение на 5 странице

Первые шаги к профессии

Начало на 4 странице

Вопросы съезда: избирательные права женщин, образование женщин, внебрачных дети...».

Есть еще одна версия, восходящая к иудейской религии. Цеткин связала эту дату с близким её праздником. Есфирь, жена персидского царя Ксеркса, спасла свой народ, иудеев, от истребления. Царь её очень любил, и она взяла обещание, что он будет защищать её народ от всех врагов. Пурим стал праздником в честь этих событий. Хотя

Этот праздник и для мужчин, и для женщин.

Статус Международного женского дня праздник 8-е марта получил лишь в 1977 году, благодаря Организации Объединённых Наций. Правда праздник утратил свою политическую окраску. Исчезла основа - борьба за права женщин, праздник превратился просто в день женщин, весны и любви.

Было интересно узнать, как к этому светскому празднику относятся представители православной церкви. Мы позна-

комились с мнением многих служителей церкви на официальных сайтах. Вот что мы нашли.

Председатель отдела религиозного образования Шахтинской епархии протоиерей Сергей Яценко говорит: «Христианам нет особой необходимости пользоваться светским праздником, чтобы воздать должное женщинам. Христиане говорят о великом назначении женщин во все праздничные дни, посвященные Божией Матери, избранной для великого дела спасения

человечества. Вспоминаем мы о высоком предназначении женщин и в третью неделю Пасхи, посвященной женам-мироносицам.»

Протоиерей Андрей Ефонов на вопрос о праздновании 8 Марта отвечает так: «В церковном календаре 8 марта – день обретения мощей святой Матроны Московской и память еще нескольких святых. Вопрос праздновать или нет связан с тем, какой смысл Вы вкладываете в это. Если речь о том, чтобы порадовать

своих родных и близких, подарить цветы, лишний раз помочь по дому или по работе и так далее, почему нет? Но ведь для этого не нужен какой-то особенный день: можно дарить цветы и небольшие подарки, помогать и поддерживать совершенно без повода».

Как относиться к этому празднику, выбирать вам.

Алина Власова

По материалам Интернет
<http://don-bлаго.ru/>
<https://foma.ru/>
<http://hram-predtecha.ru/>

Поступай правильно!

31 марта в МБОУ «СОШ 1» г Кирсанова приехали тьюторы из Державинского университета в рамках профориентационной работы. Их основная цель - помочь выбрать профессию девятиклассникам.

Тьюторы рассказывали про разные профессии.

Одни из главных, по нашему мнению: программирование, лечебное дело, графический дизайн, робототехника и мехатроника, экономика и управление, спортивный менеджер, разработка мобильных игр, банковское дело...

Некоторые профессии особенно заинтересовали

учащихся. Мехатроника, как выяснилось, (механика + электроника) – наука, основанная на интеграции в механику компонентов с электронным, электротехническим, компьютерным управлением. Благодаря мехатронике создаются машины, которые управляются искусственным интеллектом. Робототехника нам уже знакома. Это очень важное направление научной сферы, цель которого разработка и конструирование роботов, роботизированных систем, способных автоматизировать любые процессы. Такие машины необходимы во вредном производстве, они освобождают человека от тяжелого и сложного труда.

Мастер-класс по самоопределению «Как выбрать

профессию» никого не оставил равнодушным. «Волшебный» мешочек многих заставит ещё раз задуматься о правильности своего выбора профессии. Ведь вытянутая записка с названием профессии для некоторых может оказаться самой судьбой и поможет определиться.

Мы всегда ждем представителей Державинского. Позитив, активность, жизнерадостность, профессионализм – вот что притягивает ребят. Надеемся, что выпускники правильно выберут профессию.

Анастасия Прохорова

Фото Елизавета Шляхова



Подобрать работу по душе

31 марта у учеников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» города Кирсанова классный час прошел не

самым привычным образом. На базу нашей школы приехали представители ТГУ им. Державина, которые вместе с ребятами пытались подобрать профессию, которая подо-

шла бы именно им. Они провели различные тренинги с детьми, благодаря которым показали необходимость с умом подходить к выбору профессий.

Рассказали о профессиях и возможностях, которые смогут получить

ученики в ТГУ им. Державина.

Запомнилось утверждение: «Условно 70 % своей жизни ты будешь посвящать профессии, поэтому если ты сможешь подобрать работу, которая тебе действительно по душе, то

70 % своей жизни ты будешь проживать в счастье и довольстве своей жизнью.» С этими словами нельзя не согласиться. Желаем ребятам успехов и самореализации в будущем!

Алина Власова

День ремесленника в России отмечают 30 марта

День ремесленника – это большой праздник в нашей стране, ведь благодаря им наш мир выглядит красивее и уютнее. Это праздник тех людей, которые своими руками со-

здают невероятную красоту: кружевные салфетки и другие вязаные вещи, корзины из лозы и лыка, керамические и кованые изделия...

В нашем городе ежегод-

но проходят выставки работ, где человек может показать свои произведения, ведь такой труд – творческий процесс, а изделия могут быть как легкого выполнения, так и

требующего знаний, умений и силы. На таких выставках народного творчества можно увидеть мастер-классы: работу мастера вживую, это завораживает. Видя их работу, люди хотят тоже попробовать себя в этом творче-

стве. Но каждый должен понимать, что эта работа невозможна без терпения и большого желания. Я считаю, что без ремесленников наш мир был бы пустым и неуютным.

Анна Меньших

Литературная страничка

Стихи

Анастасия Хилько

Ветер и холод

Ручеёк быстрый проснулся:
Ветер тёпленький вернулся,
К холоду он прикоснулся
И легонько отшатнулся.
А мороз сразу очнулся,
К небу быстро потянулся,
Снегу множество наслал –
Покорил нас наповал.
Но ветер позиции не сдал –
В боевую стойку встал!
Всё вокруг он осмотрел
И тихонечко присел.
Что за план задумал он?
Сделал холоду поклон.
До чего ж коварен ход:
Сделал сзади он обход,
Толкнул мороз на север
Потоком воздуха, как веер,
Прогнал мороз холодный...
И полил дождик природный.
Наконец, весна пришла!
Красива, весела, тепла!

Анна Алипичева

Я стою в лесу,
Вокруг всё расцветает
Свежим воздухом дыша, смотрю
Как подснежник из под снега на-
блюдают.
Слушаю журчание ручья,
И нежный звон капель,
И дивный голос соловья,
И треск коры сосны и ели.
Веет ветерок прохладный,
Прошлогодня листва шуршит,
Стук какой-то слышу странный
Где-то там в лесной глуши.
Наслаждаясь красотой весенней,
Хочется всё в даль идти,
Внедряясь в глубь своих же раз-
мышлений,
Вдыхая аромат весны...



Проза

Полина Филиппова

Один дома

Дело было в марте, числа двадцать пятого. Мама уехала на один день за товаром для своего магазинчика. Она, конечно, предлагала взять меня с собой, но я отказался, думал, что взрослый и справлюсь с домашними делами, но ошибался. Я остался дома один, не считая кота Кузю. Он жалобно мяукал, наверное, хотел есть.

Мне было интересно, что кладёт мама в кастрюлю, чтобы получился вкусный суп. И тогда я решил посмотреть, что лежит в синем шкафу. Туда обычно заглядывала мама во время приготовления обеда. До шкафа я не дотягивался, и мне пришлось нести табурет. Открыв дверцу шкафа, я слегка пошатнулся, но удержал равновесие. Моё внимание сразу привлекла банка вишневого варенья. Около табурета сидел Кузя, он мяукал и смотрел жалобно

большими круглыми глазами, надеясь получить от меня еды. Я потянулся за банкой, но она выскользнула из рук. Банка летела прямо на кота, но он успел отскочить. Правда брызги варенья всё равно попали на него. Кузя стал весь липкий. Мне пришлось кота искупать. По его глазам было видно, что он этого не особо хотел. А потом оказалось, что кот успел разнести варенье по всему дому. Пришлось и полы мыть. После уборки я уже

устал и не хотел ничего готовить. Пришлось нам кушать то, что было в холодильнике. Этот день запомню надолго. Но одно я знаю точно: в следующий раз поеду с мамой. Думаю, что кот этому тоже будет рад.

Анастасия Руднева

Кто важнее?

Как-то после уроков на лавочке возле школы собрались все предметы и стали спорить, кто из них самый важный...
– Я королева среди наук. Без меня никто в магазин не ходит, там надо уметь считать: вычитать и складывать, – говорит математика.
– Позвольте, милочка, я скажу. Физика – Царица наук! Без меня даже лампочка в классе не загорится!
– Скажите, Царица, а Химия тогда кто?! Я везде обитаю! Даже таблетки изобретаю! Благодаря Химии вы клеите, шьёте. Я главнее! – продолжает спор Химия.

– Самый важный Я – Русский язык! Как вы свои правила и вычисления без меня запишите и объясните? – настаивает на своём Русский язык.
– Вы забыли про меня! Я – Литература?! Рассказы, романы, повести, стихи унесут в загадочный мир, душу растревожат, научат правильно жить!

– Кто важнее меня? Никто! Главнее всех вас Я – Физкультура! Я здоровье берегу, – говорит она.
– Важнее всех Я – Биология! БИОС – Жизнь!!!! – говорит Биология.
– Нет! Я! Управлять могу даже на расстоянии предприятиями, машинами... И Интернет без меня не существует. Так, что главнее Я! – настаивает Информатика.
– Зачем вы устроили спор? – спрашивает История, – как мы будем жить друг без друга? Вы ВСЕ важны! – мирит их История.
И тут все Предметы стали пожимать друг другу руки и улыбаться. Спор закончился миром.



Фото Марии Седой